

Такого вы ещё не
видели!

Женщина, 39
лет, г. Уфа



После 15-ти лет многочисленных попыток вывести пигментное пятно на виске, с помощью продукции компании Биозан удалось решить проблему за 3 недели. Использовала Ф. мезо; Ф. питания - каждый день. Ф. чистая кожа – раз в неделю. Результат от



**Мальчик, 7 лет, г.
Уфа.**

На природе покусали комары и мошки. На следующий день после применения Ф. питания следы укусов значительно уменьшились. Результат на фотографии за 1 день.

Результат получен в первых числах августа 2017 г.



**Женщина, 35 лет, г.
Уфа.**

Получила травму руки.
Сразу обработала Ф.
мезо и в течение дня
смазывала Ф. питания.
Результат на фото за
один день.

Результат от 15.09.17



Масло «Формула питания»

Подтягивает кожу лица, шеи и рук





Мужчина, 39 лет, г. Уфа.

Не могли вывести розовый лишай. Перелили Ф. мезо в бутылку с распылением и обрабатывали три раза в день всю спину.

Результат от 12.07.17.



Женщина, г. Волгоград.

Принимала чай Антипаразит плюс 4 раза в день. На 4-ый день вышел паразит. Ушла утомляемость, улучшилась кожа.
Результат от 20.09.17.



Женщина, г. Волгоград.

10 октября была назначена плановая операция по гинекологии. Решив подготовиться, пила чай Антипаразит плюс 5 раз в день и спринцевалась раствором чая (1 фильтр-пакет на 0.7 л воды). На 7-ой день вышли паразиты из влагалища. Результат от



Женщина, 55 лет, г. Уфа

Много лет страдала бронхиальной астмой. На 25-ый день применения чая Антипаразит плюс на языке ощутила два маленьких комочка. Когда взяла в руки, они шевелились. Пока положила на листок, чтобы сфотографировать, они постепенно поменяли цвет и перестали шевелиться. Самочувствие у женщины улучшилось в тот же день. Перестал мучить удушающий кашель. Она продолжает прием чая и добавила Ф. очищения. Результат от 10.07.17.



Мужчина, г. Магнитороск

Изо рта вышел паразит. Ф. очищение + чай

Антипаразит плюс. Уменьшился кашель. Результат от

Мужчина, г. Уфа.

Капал в нос Ф. питания 2 раза в день. На утро начала выходить слизь, в которой он обнаружил паразита. Ушли головные боли, улучшилось самочувствие.

Результат от 9.07.17.





Мужчина, г.

Страдал простатитом. Сгусток крови из мочевого канала вышел после применения чая Антипаразит плюс. Результат получен примерно на 20-ый день.



Женщина, г. Уфа. (Фото на фоне красной доски)
После первого применения ф. очищения в горле в области миндалин почувствовала дискомфорт. Аккуратно зацепив зубочисткой, вытащила два белых комка, после чего ушел запах изо рта. Результат получен в начале августа.



Женщина, г. Мелеуз.

Чай Антипаразит плюс + ф. очищение. Через десять дней начались рези при мочеиспускании, после чего обнаружила в моче непонятные вкрапления. Ушли рези внизу живота.



Женщина, г. Уфа

Потрясающие результаты омоложения. Использовала Ф. мезо и Ф. питания 2 раза в день. Результат получен в течение месяца